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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE MESTRADO EM DIREITO DA FACULDADE 

DE DIREITO DE ALAGOAS – FDA/UFAL – PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITO, 

REALIZADA EM 01 DE AGOSTO DE 2023. 

 

 

 

No dia primeiro do mês de agosto de 2023, às 12hs48min, por meio da plataforma virtual WhatsApp, presentes 

os seguintes membros: profa. Dr.ª Juliana de Oliveira Jota Dantas (Coordenadora), prof. Dr. Pedro Henrique 

Pedrosa Nogueira (Vice-Coordenador), profa. Dr.ª Elaine Cristina Pimentel Costa, prof. Dr. Hugo Leonardo 

Rodrigues Santos, prof. Dr. Andreas Joachim Krell, prof. Dr. Filipe Lobo representantes do corpo docente, 

Graciella Cajé Dantas (representante discente) e Liliane Henrique (representante do Corpo Técnico), o 

Colegiado do CURSO DE MESTRADO EM DIREITO DA FACULDADE DE DIREITO DE ALAGOAS – 

FDA/UFAL – PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITO reuniu-se para deliberar sobre os pontos 

anunciados em pauta e documentação respectiva disponibilizada no mesmo canal em 27 de julho de 2023, 

destacando-se: 

 

 

I) EDITAL n°14/2023 – CAPES-PRAPG: COMISSÕES INSTITUÍDAS 

a) Comissão para o Edital n°14/2023: prof. Andreas Krell, (Linha 01); profa. Juliana Jota (Linha 02); prof. 

Filipe Lobo (Linha 03) e profa. Elaine Pimentel (Linha 04).  

b) Comissão de autoavaliação: Professores Juliana Jota, Fábio Lins  e Rosmar Antonni, representantes do corpo 

técnico Liliane Henrique e representante discente Erick Gomes. 

c) Comissão de internacionalização: prof. George Sarmento (Linha 01), prof. Marcos Ehrhardt (Linha 02), prof. 

Fábio Lins (Linha 03), prof. Hugo Leonardo (Linha 04) e profa. Juliana Jota (Coordenação). A proposta foi 

homologada pelo Colegiado. 

 

 

II) DOCUMENTOS PRODUZIDOS (exigências do Edital n°14/2023) – foi inserido o grupo os seguintes 

documentos para visualização  e análise dos membros do Colegiado:  

a) Planejamento Estratégico do PPGD;  

b) Plano de Autoavaliação do PPGD;  

c) Demostrativo de Internacionalização do PPGD; 

d) Proposta do PPGD (Benefícios e Recursos) para o Edital n° 14/2023; 

e) Planejamento anual das ações pretendidas para alcance dos Resultados estipulados pelo Programa de 

Redução de Assimetrias dos Cursos de Pós-Graduação (PRAPG) objeto do Edital n° 14/2023: 

Os membros do Colegiado manifestaram-se favoravelmente aos documentos apresentados.  

 

 

III) CENÁRIO GERAL E COMENTÁRIOS DO PRIMEIRO CICLO AVALIATIVO – o Colegiado 

absteve-se de comentários, manifestando apenas ciência do levantamento realizado entre 21 e 27 de julho de 

2023 junto ao corpo docente, discentes e egressos. Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do PPGD 

informou que será realizada reunião informativa dessas diretrizes com todo o corpo docente. Auxiliada pelo 

técnica administrativa Liliane Henrique na anotação dos pontos deliberados, encerrou a reunião, às 13hs23min 

lavrando-se a presente ata que segue assinada pela Coordenação, após ciência e anuência do Colegiado. 
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Profa. Dra. JULIANA JOTA DANTAS 

Coordenadora do PPGD/UFAL 
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